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ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Οι επιχειρήσεις σήμερα περισσότερο από ό,τι σε προηγούμενες δεκαετίες 
λειτουργούν σε ένα πολύπλοκο οικοσύστημα επηρεαζόμενες από 
πλήθος παραγόντων. Ταυτόχρονα, έχουν τη δυνατότητα να επηρεάσουν 
όλες τις άλλες επιχειρήσεις με τις οποίες συνεργάζονται εντός της 
αλυσίδας αξίας τους, που περιλαμβάνει πελάτες, προμηθευτές και άτομα 

γύρω της.  Εξαρτάται από την εκάστοτε εταιρεία αν θέλει αυτός ο 
αντίκτυπος της λειτουργίας της στα κοινωνικά θέματα να είναι θετικός, 
ουδέτερος ή αρνητικός. Tαυτόχρονα, οι επιχειρήσεις καλούνται να 
ανταποκριθούν έγκαιρα και αποτελεσματικά στις προκλήσεις που 
επιφέρει το νέο κανονιστικό πλαίσιο, το οποίο ρυθμίζει εφεξής τις 
απαιτήσεις λογοδοσίας. Μέσω των προτύπων ESRS της νέας Οδηγίας 

CSRD καθορίζεται το εύρος των πληροφοριών που ζητούνται 
προκειμένου να αποτυπωθεί πώς η εκάστοτε επιχείρηση διαχειρίζεται, 
ανάμεσα σε άλλα, τον κοινωνικό της αντίκτυπο. Επομένως, για τη 

δημοσιοποίηση των σχετικών πληροφοριών, κάθε εταιρεία θα πρέπει 
πρωτίστως να είναι σε θέση να διαχειριστεί τα θέματα αυτά μέσω 
κατάλληλης στρατηγικής, πολιτικών, διαδικασιών και 
συστημάτων.  

Μέσα από το εξειδικευμένο αυτό σεμινάριο, όσες επιχειρήσεις δεν έχουν 
μέχρι σήμερα εμπλακεί ουσιαστικά με τη διαχείριση της κοινωνικής 
διάστασης της βιωσιμότητας, αλλά και όσες έχουν ξεκινήσει το δικό 
τους ταξίδι ενσωμάτωσης, θα αναπτύξουν κατάλληλες δεξιότητες και θα 
εξοικειωθούν με τις ρυθμιστικές αλλαγές. Θα είναι σε θέση να 
αναπτύξουν μια σαφή προσέγγιση σχετικά με τη διαχείριση των θεμάτων 
και την κάλυψη των απαιτήσεων δημοσιοποίησης. 
 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ, ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ   

 

29 και 30 Μαΐου 2024  
 

Ξενοδοχείο HILTON Nicosia  – Λευκωσία  
 

Ώρες Διεξαγωγής:  08:45 – 17:15  
 

Προσέλευση – Εγγραφές: 08:15 – 08:45 
  

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει ιδρυματική 

κατάρτιση διάρκειας 14 ωρών και υποχρεωτική 

ενδοεπιχειρησιακή κατάρτιση διάρκειας 4 ωρών.  

• Το ρυθμιστικό πλαίσιο της 

βιωσιμότητας σήμερα  
• Η διαχείριση της κοινωνικής 

βιωσιμότητας ως ολιστική εταιρική 
λειτουργία - Επεξήγηση του σύγχρονου 
μοντέλου κοινωνικής επιχειρηματικής 
βιωσιμότητας ως παράγοντας δημιουργίας 
διαμοιραζόμενης αξίας 

• Διακυβέρνηση των κοινωνικών 
θεμάτων βιώσιμης ανάπτυξης -  
Ανάλυση του μοντέλου διακυβέρνησης των 
κοινωνικών διαστάσεων της βιωσιμότητας. 

• Κοινωνικός πυλώνας βιωσιμότητας: 
Άμεσοι  Εργαζόμενοι  Παρουσίαση του 

Προτύπου ESRS-S1 που αφορά σε θέματα 
βιωσιμότητας, τα οποία σχετίζονται με τους 
άμεσους εργαζομένους της επιχείρησης 

• Διοικητική προσέγγιση, πολιτικές και 
δεσμεύσεις στον πυλώνα «Κοινωνία»:  
1. Άμεσοι Εργαζόμενοι   
2. Έμμεσοι Εργαζόμενοι 

3. Επηρεαζόμενες Κοινότητες   
4. Πελάτες, καταναλωτές και τελικοί 

χρήστες   
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

 

Αλέξανδρος Κωστόπουλος (ΜΒΑ)  
Σύντομο Βιογραφικό του εκπαιδευτή 
μπορείτε να δείτε πιο κάτω  
 

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε διευθυντικά και 
επιστημονικά στελέχη επιχειρήσεων και 
οργανισμών με τομείς ενασχόλησης όπως η 

Επιχειρηματική Ανάπτυξη, το Μάρκετινγκ και 
οι Πωλήσεις, το Ανθρώπινο Δυναμικό, οι 
Δημόσιες Σχέσεις, οι Επενδυτικές Σχέσεις, η 

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, η Βιώσιμη 
Ανάπτυξη και γενικά σε όσες διοικητικές ή 
επιτελικές θέσεις συμβάλλουν στη λειτουργία 
της επιχείρησης με στόχο την επίτευξη 

βιωσιμότητας. 
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To πρόγραμμα έχει εγκριθεί από την Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού ως πρόγραμμα ζωτικής 

σημασίας, επιχορηγείται εξ ολοκλήρου από την ΑνΑΔ και ως εκ τούτου δεν υπάρχει οποιαδήποτε οικονομική 

επιβάρυνση για τις επιχειρήσεις. 
 

 

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται ΜΟΝΟ σε Επιχειρήσεις και Οργανισμούς 

 Μέλη της ΟΕΒ και του CSR Cyprus  
 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  
 
 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα είναι η εγγραφή της επιχείρησής σας καθώς και 

της/ου συμμετέχουσας/οντα (εργοδοτούμενής/ού σας) στην ψηφιακή πύλη «ΕΡΜΗΣ» της ΑνΑΔ.  
 

Αν έχετε ήδη κάνει εγγραφή, μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στο πρόγραμμα μέσω του συνδέσμου 

https://ermis.anad.org.cy  | Αρ. Προγράμματος # 233080 
 

Αν δεν έχετε κάνει εγγραφή, σας παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε και μας αποστείλετε την πιο κάτω δήλωση 

συμμετοχής, μέχρι τις 25 Μαΐου 2024  και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για τις περαιτέρω λεπτομέρειες και για τον 

τρόπο εγγραφής σας στην ψηφιακή πύλη «ΕΡΜΗΣ». 
  
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 

Παρακαλούμε όπως συμπληρωθεί κατάλληλα και αποσταλεί στην ΟΕΒ: 
 

Ονοματεπώνυμο  Θέση Εργασίας  Αρ. Ταυτότητας 
 * Αριθμός  

   Κιν. Τηλ. 
 

1.  
 

      

 

2.  
 

      

 

3.  
 

      

 

Στοιχεία Επιχείρησης   
 

Επιχείρηση: 
 

Αρ. Μητρ. Κοιν. 
Ασφαλίσεων: …………………………………………………… 

Αρμόδιο Άτομο 

για επικοινωνία:  Email:  

Ταχ. Διεύθυνση Οδός/Αρ):  Ταχ. Κώδικας:  

Ταχ. Θυρίδα:  Ταχ. Κώδικας:  Επαρχία:  

Τηλέφωνο:  Φαξ:  Αριθμός Εργοδοτουμένων:  
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Παρακαλούμε σημειώστε τα κίνητρα συμμετοχής σας στο πρόγραμμα:  
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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

 

Ο Αλέξανδρος Κωστόπουλος πιστεύει πως οι επιχειρήσεις είναι ο καταλύτης της βιώσιμης μετάβασης που όλοι 

κατανοούμε πλέον ως αναγκαιότητα. Με εμπειρία άνω των είκοσι ετών στη διαχείριση της αειφορίας και της 

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ), έχει στελεχώσει ανώτερες διοικητικές θέσεις σε επιχειρηματικούς 

οργανισμούς που ειδικεύονται και εστιάζουν σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης και επιχειρηματικής 

υπευθυνότητας. Συγκεκριμένα, διετέλεσε Γενικός Διευθυντής του CSR HELLAS (Ελληνικό Δίκτυο για την 

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη), έχοντας τη συνολική ευθύνη για τη λειτουργία του οργανισμού, ενώ νωρίτερα 

από τη θέση του Υπευθύνου Ανάπτυξης είχε την ευθύνη ανάπτυξης νέων πρωτοβουλιών και έργων παροχής 

εκπαιδευτικής και συμβουλευτικής υποστήριξης. Παράλληλα, από το 2019 έως το 2022 διετέλεσε μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου του CSR Europe (The European Business Network for Corporate Sustainability and 

Responsibility) –της επιχειρηματικής οργάνωσης-ομπρέλα με πανευρωπαϊκή παρουσία μέσω του δικτύου των 

40 και πλέον εθνικών οργανισμών εταίρων του σε όλη την Ευρώπη–, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη δράσεων 

και ενεργειών ωρίμανσης της ατζέντας βιωσιμότητας πανευρωπαϊκά. 

Έχει αναλάβει τον συντονισμό πλήθους ευρωπαϊκών και εθνικών χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, 

μελετών και ερευνών, όπως και τη διοργάνωση αρκετών συνεδρίων για την ΕΚΕ στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό. Επίσης, έχει ενεργά συμμετάσχει στην προπαρασκευαστική ομάδα εργασίας για την ανάπτυξη του 

σχεδίου της ελληνικής Εθνικής Στρατηγικής ΕΚΕ το 2014 και εκ νέου το 2021. Η διεθνής εμπειρία του 

διαμορφώνεται επίσης στο πλαίσιο της στενής συνεργασίας του με το Οικουμενικό Σύμφωνο του ΟΗΕ (UN 

Global Compact) μέσω του Global Compact Network Hellas επί σειρά ετών, ενώ το 2016 εκκίνησε τη 

δημιουργία του επιχειρηματικού δικτύου για την ΕΚΕ και την Αειφορία στην Κύπρο (CSR Cyprus). 

Έχει υποστηρίξει πλήθος επιχειρήσεων να κατανοήσουν καλύτερα τη διάσταση της ΕΚΕ και να συμπεριλάβουν 

τη βιωσιμότητα στη στρατηγική τους, μέσω της εφαρμογής εργαλείων υποστήριξης του μετασχηματισμού του 

επιχειρηματικού τους μοντέλου. Επίσης, έχει συντονίσει την ανάπτυξη σειράς επιμορφωτικών πρωτοβουλιών 

και προγραμμάτων, τα οποία υλοποιούνται σε συνεργασία με πανεπιστήμια, επιχειρηματικά δίκτυα και 

οργανισμούς της Ελλάδας και του εξωτερικού. Αρθρογραφεί τακτικά στον Τύπο και συμμετέχει σε διεθνείς 

συγγραφικές εκδόσεις για την αειφορία και την επιχειρηματική υπευθυνότητα. Από τις αρχές του 2023, 

ασχολείται πλέον με τη βιωσιμότητα, έχοντας αναλάβει σχετικά εταιρικά καθήκοντα σε εισηγμένη ελληνική 

εταιρεία που δραστηριοποιείται στους κλάδους της ενέργειας και των μετάλλων, με διεθνή παρουσία. 

 
 

 
 

 


